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Pöytäkirja 

Aika: 30.1.2023 – 3.2.2023 klo 21.00 

Paikka: Sähköpostikokous 

 

Jukka Mörsky (puheenjohtaja) 

Tanja Rovio-Murto  

Tomi Sieppi 

Markku Ström 

Kari Lehtinen 

Jaakko Pohjoismäki 

Johan Flemming 

Kutsuttuna: 

Pertti Lankinen  

Matias Järvinen 

Heikki Hokkanen 

 

1. Järjestön ja jaostojen toimintaohjeet ja kuvaukset 

 

- Ppk-jaosto on käynyt tässä spostikokouksessa läpi järjestön ja jaostojen toimintaohjeet ja 

kuvaukset ja esittää seuraaviin kohtiin tarkennuksia/muutoksia seuraavasti: 

 

 

Linnunhaukkukokeiden toimikunta 

Alkuperäinen teksti: 

Linnunhaukkukokeiden (LINT) toimikunnan kokoonpano on puheenjohtaja ja neljä - 

kuusi (4-6) jäsentä, joiden kaikkien on oltava koulutustehtäviin kykeneviä 

linnunhaukkukokeiden ylituomareita. Jäsenistä kaksi edustaa pohjanpystykorvarotua, 

puheenjohtaja ja muut jäsenet edustavat suomenpystykorvarotua. Toimikunnan 

kokoonpanossa tulee pyrkiä siihen, että siinä on edustaja jokaiselta lohkolta. 



Ehdotus:  

”Linnunhaukkukokeiden (LINT) toimikunnan kokoonpano on puheenjohtaja ja neljä - kuusi (4-6) 

jäsentä, joiden kaikkien on oltava koulutustehtäviin kykeneviä linnunhaukkukokeiden 

ylituomareita. Pienemmän linnunhaukkukokeisiin osallistuvan rodun harrastajista valitaan kaksi (2) 

jäsentä. Loput jäsenet valitaan suuremman rodun harrastajista. Pienemmän rodun määrittelee 

kymmenen (10) vuoden rekisteröintien summa. Toimikunnan kokoonpanossa tulee pyrkiä siihen, 

että siinä on edustaja jokaiselta lohkolta.” 

 

Alkuperäinen teksti: 

"Puheenjohtajan ja muiden kuin hallitusjäsenen toimikausi on kolme (3) vuotta (kolme 

peräkkäistä vuosikokousten välistä jaksoa). Puheenjohtaja ja jäsenet voivat toimia 

jaostossa enintään kolme (3) toimikautta, joista enintään kaksi (2) peräkkäin. 

Erovuoroisuus pyritään laatimaan kuuden (6) vuoden kierrolle niin, että joka toinen 

vuosi on erovuorossa kaksi (2) henkilöä. Vuorottelussa huomioidaan, että jaoston 

puheenjohtaja ja JK-ryhmän puheenjohtaja eivät ole erovuorossa samaan aikaan. 

Henkilövaihdosten yhteydessä tulee kiinnittää huomiota tiedon ja osaamisen 

siirtymiseen tehtävissä aloittaville henkilöille." 

 

Ehdotus/tarkennus: 

"Erovuoroisuus pyritään laatimaan kuuden (6) vuoden kierrolle niin, että joka toinen vuosi on 

erovuorossa kaksi (2) henkilöä, huomioiden erovuorojärjestyksessä tämän toimintakuvauksen 

voimaanastumishetkellä toimivien jaostojen ja toimikuntien jäsenten erovuorot."  

 

Eli sitä mukaa, kuin uusia jäseniä astuu mukaan jaostoihin tai toimikuntiin, heihin vasta 

sovellettaisiin uuden ohjeen määräaikoja. 

 

Kouvolassa 6.2. 2023 

 

 

Jukka Mörsky  

 

Puheenjohtaja/sihteeri 

Pöytäkirja tarkistettu ja hyväksytty 7.2.2023 kokoukseen osallistujien kuittauksena spostiin 


